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1. WHAT MOTIVATED YOU TO CHOOSE 
THIS COLLEGE FOR YOUR DAUGHTER'S 

EDUCATION?

Job oriented teaching Purely Women's College

Reputation of the college for it's infrastructure The discipline and character formation
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2. ARE YOU AWARE OF THE ADMISSION 
PROCESS AND FEE STRUCTURE OF THE 
COURSES OFFERED BY THE COLLEGE AT 

THE BEGINNING OF THE YEAR?

No Yes
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3. ARE YOU AWARE OF THE HOSTEL 
FACILITIES PROVIDED IN THE CAMPUS

Yes No
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4. HOW DO YOU RATE THE QUALITY OF 
TEACHING IN THE COLLEGE?*

Average Satisfactory Good Very Good
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5. IS THE INFORMATION REGARDING THE 
ACTIVITIES OF THE COLLEGE 

COMMUNICATED TO YOU BY YOUR 
DAUGHTER.

Always Reraly Not at all Mostly yes
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6. DO YOU FEEL THAT YOUR CHILD IS 
GIVEN OPPORTUNITIES FOR ALL-ROUND 

DEVELOPMENT?*

Yes No
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7. WHAT IS THE EXTENT OF TEACHER'S 
CONTRIBUTION IN YOUR DAUGHTER'S 

DEVELOPMENT AND FORMATION.

Helpful sometimes helpful very helpful
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8. TO WHAT EXTENT THE EXTRA 
CURRICULAR ACTIVITIES LIKE SPORTS/ 
GAMES/ NCC/ NSS/ ROTARACT/ AICUF 

HELP YOUR DAUGHTER TO DEVELOP HER 
SOFT SKILLS.

Helpful sometimes helpful very helpful
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9. RATE THE DISCIPLINE MAINTAINED IN 
THE CAMPUS REGARDING:*   

Average Good very Good Uniform
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10. HOW DO YOU RATE THE 
INFRASTRUCTURAL AND OTHER FACILITIES 

OF LEARNING IN THE COLLEGE?

Average Good very good Excellent
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11. IS THE SAFETY AND SECURITY OF THE 
STUDENTS GUARANTEED IN THE 

COLLEGE?*

Yes No
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12. SUGGESTIONS FOR THE QUALITY 
ENHANCEMENT OF THE INSTITUTION*

Yes No


